



香江佛教百年圖誌 —

響應佛聯合辦學善舉 林黃明慧居士捐資創辦「佛教林金殿紀念學校」

佛教林金殿紀念小學是一所佛聯合主辦的政府津貼全日制小學，於1971年6月由林黃明慧居士秉承其先夫林金殿居士遺志而捐資創辦。學校原名「佛教林金殿紀念學校」，後因社區重建，於1998年6月遷至現時校址（新界葵涌葵芳邨第五期），並以「佛教林金殿紀念小學」之名繼續其興學育才之使命。



▲1972年3月建成的「佛教林金殿紀念學校」校舍外觀。



▲1972年11月17日下午，佛聯合主辦的「佛教林金殿紀念學校」開幕典禮於該校禮堂隆重舉行，恭請時任助理教育司楊廣韶先生（左六）主持揭幕儀式，並致訓辭勗勉諸生。



▲時任佛聯合會長兼該校校監覺光法師說法開示。



▲時任佛聯合會董事兼該校校董陳寬屏居士（右）致贈紀念品予學校捐辦人林黃明慧居士（左）。



▲時任佛聯合會董事兼學務委員會主席黎時煥居士致謝辭。



◀林金殿居士（1879～1944），生於福建同安，幼年失學，11歲隨父移居越南西貢，後遷往新加坡經商致富，曾任新加坡駁船業公會主席、新加坡首屆華僑運動大會主席等職。抗戰期間，任南洋華僑籌賑祖國難民總會常委，熱心教育及其它社會福利事業。1944年病逝於香港。



▶林黃節貞居士（1914～1999），法名明慧，一生鼎力護持佛教善業，舉凡啟建佛事功德、興教辦學、安老服務、供佛齋僧、濟危扶困等，無不熱心響應。除慨捐善款創辦「佛教林金殿紀念學校」外，又發心捐建香海正覺蓮社主辦的「佛教林黃明慧幼稚園」，慈悲喜捨，功德無量。